
＜非正規雇用フォーラム・福岡・有期雇用労働についてのアンケート＞

問１ 性別 (1)女 (2)男 (3)その他

問２ 年代 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

問３ 家族構成 (1)独身（単身・家族同居） (2)既婚

問４ 扶養家族の有無 (1)有 （ ）人 (2)無

問５ あなたの雇用形態

（1） 民間（①正社員 ②契約社員 ③パートタイマー ④派遣 ⑤嘱託 ⑥アルバイト

⑦その他（          ））

（2）公務（①臨時職員 ②特別職非常勤職員 ③一般職非常勤職員 ④任期付短時間職員

⑤その他（          ））

問６ あなたの仕事の内容（例：事務、製造、販売、営業など）･･･（     ）職

問７ あなたの労働時間 １日あたり（ ）時間 １週間あたり（ ）日勤務

問８ 現在の契約期間

(1)3 ヵ月未満（ ）ヵ月 （2）3 ヵ月以上 6 ヵ月未満 (3)6 ヵ月以上 1 年未満 (4)1 年

（5）1 年超

問９ 現在の通算勤続年数 （ ）年（ ）ヵ月

問１０ あなたが有期契約労働者となることを選んだ理由は何ですか

(1)正社員としての働き口がなかったから

(2)契約期間が自分の希望と一致していたから

(3)正社員と比べると、長く同じ会社に勤める必要がないから

(4)定年退職後の継続雇用制度が有期雇用契約しかないから

(5)その他（                                        ）

問１1 現在の給与はおいくらですか 時給制の人→時給（ ）円

月給制の人→月給（          ）円

問１2 別途交通費支給の有無 (1)あり (2)なし

問１3 二つ以上の職場を掛け持ちしていますか (1)している･･･（ ）ヵ所

(2)していない

問 14 生活状況はどうですか

(1)大変苦しい (2)少し苦しい (3)何とかやっていける (4)余裕がある

問 15 大変苦しい、少し苦しいを選んだ方は、どのくらいあればやっていけますか

月収（       ）円

＜労働と待遇について＞

問 16 あなたの職場に正社員はいますか (1)いる (2)いない



問 17 あなたの仕事と正社員の仕事に違いはありますか

（1）全く違う （2）一部同じ仕事がある（違う仕事のほうが多い）

（3）ほとんど同じで一部違う仕事もある (4)変らない

問 18 あなたは正社員と有期雇用労働者との間に格差を感じますか (1)感じる (2)感じない

問 19 問 18 で感じると答えた方はどのような点に格差を感じますか（複数回答可）

(1)賃金 (2)一時金 (3)退職金 (4)契約更新の不安の有無 （5）福利厚生 (6)有給休暇

(7)健康診断 (8)育児介護休業 (9)研修 (10)安全対策 (11)上司の指示の出し方

(12)仕事の与えられ方 (13)職場のスタッフとして尊重されているか

(14)その他（                                      )

問 20 あなたの賃金は仕事に見合っていると思いますか (1)見合っている (2)見合っていない

問 21 見合っていないと答えた方は、どのくらいの賃金であれば妥当と思いますか

時給制の人→時給（    ）円 月給制の人→月給（     ）円

問 22 働き始めてから現在まで昇給がありましたか (1)あった (2)なかった

問 23 働き始めてから現在まであなたの仕事内容はレベルアップしていると思いますか

(1) レベルアップしている （2）変らない

問 24 現在の職場に非正規社員を正社員に登用する制度がありますか (1)ある (2)ない

問 25 あると答えた方と、ないと答えた方もあれば応募したいと思いますか

(1)思う (2)思わない

問 26 その理由は何ですか

（                                             ）

問 27 正社員や上司との人間関係で困っていることはありますか (1)ある (2)ない

問 28 あると答えた方は具体的に教えてください

（                                              ）

＜有期雇用労働についての評価＞

問 29 現在の職を変り、別の仕事に就くことになった場合、有期雇用で働きたいですか、期間なし雇用

で働 きたいですか

(1)有期雇用で働きたい (2)期間なし雇用で働きたい

問 30 働くうえで悩んでいること、怒っていること、不安に思っていることなどありましたらご自由に

お聞 かせください

質問は以上です。ご協力に心より感謝いたします。


